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COMMISSIONE MENSA 
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 02/12/2025 

 

 

Ordine del giorno: 

▪ Illustrazione del funzionamento della Commissione mensa ai neo-eletti componenti; 

▪ Comunicazioni del gestore del servizio Cirfood; 

▪ Osservazioni sul menù e sul servizio di refezione scolastica; 

▪ Varie ed eventuali 

 

Risultano presenti i seguenti componenti: 

 

NOMINATIVO  PRESENTE/ASSENTE  

COMUNE  

DAVIDE PAPPALARDO  PRESENTE  

ROBERTA CORASANITI  PRESENTE  

GIUSEPPE PAPA  PRESENTE  

MATTEO FOLLI  PRESENTE  

CIRFOOD  

CATERINA CROCI  PRESENTE  

LAURA DALLAGIOVANNA  PRESENTE  

BERTUZZI SARA  PRESENTE  

RAPPRESENTANTI GENITORI 

VINCI ANTONINO INFANZIA PRESENTE 

CAZZARINI DANIELA PRIMARIA PRESENTE 

NESSUN RAPPRESENTANTE SECONDARIA 1° GRADO / 

RAPPRESENTANTI DOCENTI 

NESSUN RAPPRESENTANTE INFANZIA / 

LABBADINI PAOLA PRIMARIA ASSENTE 

ADORNI CINZIA SECONDARIA 1° GRADO ASSENTE 

 



Presiedono la riunione il Dott. Davide Pappalardo (Assessore) e il Dott. Giuseppe Papa (Responsabile 

Settore Affari Generali), verbalizza Dott.ssa Roberta Corasaniti, affiancata dal Dott. Matteo Folli 

(Istruttore amministrativo - settore Istruzione). La riunione ha inizio alle ore 17:07.  

 

In apertura viene illustrato il funzionamento della Commissione mensa ai neo-eletti componenti, con 

il relativo regolamento e in particolar modo le modalità di organizzazione delle ispezioni e la 

compilazione del modulo di rilevazione, spiegandone le corrette modalità di trasmissione una volta 

compilato. 
 

La commissione ha discusso delle osservazioni evidenziate dalla rappresentante dei genitori della 

Scuola Primaria. In primo luogo si è chiarito che per eventuali problemi di gestione in refettorio dei 

bambini con certificazione la segnalazione deve essere rivolta alla Direzione scolastica tramite il 

rappresentante e il coordinatore di classe. In secondo luogo è emerso come in diversi casi ci siano 

importanti percentuali di avanzi dai pasti dei bambini. Ai nuovi componenti è stato spiegato che il 

menù è preparato da esperti AUSL e che la soluzione potrebbe essere una merenda di metà mattina 

più leggera. Da ultimo si è precisato che la frutta, in particolar modo per i bambini più piccoli della 

Primaria, debba essere pulita, frazionata e servita agli alunni, come sempre fatto in precedenza, dagli 

insegnanti.  

 

Dal punto di vista amministrativo e della gestione del servizio, è stata confermata la volontà di 

continuare e rafforzare la collaborazione tra CirFood e Ufficio Istruzione del Comune in modo da 

facilitare il lavoro per entrambe le parti. 

 

In ultimo, è stato illustrato il menù di Natale previsto per martedì 23 dicembre composto da chicce al 

pomodoro, bocconcini di pollo (o pesce gratinato), patate chips al forno e panettone. 

 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno e non essendoci altre comunicazioni, la riunione termina  

alle ore 18:12. 

 

 

 

 

La verbalizzante 

Dott.ssa Roberta Corasaniti 


